

JCE: 100 D40- U-03.



**FARMAHOME S.A.** 

Guayaquil, 14 de enero del 2011

**DOCTORA** 

**CECILIA LARREA MACIAS** 

**CIUDAD** 

De mis consideraciones

Por medio del presente, cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía FARMAHOME S.A. En sesión celebrada el día de hoy, resolvió Reelegirla para el cargo de GERENTE GENERAL, de la misma, por el periodo de cinco años, con las atribuciones, deberes y derechos que les confiere las leyes y el estatuto social, encontrándose entre otras la representación legal, judicial y extrajudicial individualmente, y con amplias atribuciones dentro del marco legal estatutario.

La COMPAÑÍA FARMAHOME S.A. Se constituyo el 11 de agosto del 2003 en virtud de la escritura Pública autorizada por el Notario Trigésimo del cantón Guayaquil, la misma que luego de ser aprobada, se inscribió en el Registro Mercantil el 1 de septiembre del 2003.

Deseándole los mejores éxitos en su gestión. Me suscribo.

Atentamente

Ricardo Alava Limongi

Secretario AD.HOC

Guayaquil, 26 de enero del 2011

Conste en esta fecha, que acepto el cargo de GERENTE GENERAL, CONFERIDO A MI FAVOR DE LA COMPAÑÍA FARMAHOME S.A.

DRA! CECILIA LARREA MACIAS

Cedula 0904912250

Dirección: Cdla.: Kennedy Norte Mz 103 Sl. 13 • Antonio Falconi 2do. Piso Oficina # 2

Telfs.: 2280796 - 2280797 • Cel.: 094804933 Guayaquil - Ecuador



LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: Que con fecha veintiocho de Enero del dos mil once, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía FARMAHOME S.A., a favor de MARTHA CECILIA LARREA MACIAS, a foja 10.021, Registro Mercantil número 1.870.

ORDEN: 5868









\$

REVISADO POR:

Santon Guayen

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA